3.3 Расчет и построение диаграммы уровней

   Расчет диаграммы уровней заключается в определении уровней передачи. Приема на входе и выходе усилений для верхнего по частоте канала, при наиболее тяжелых условиях работы. Уровень передачи ОП-1 равен номинальному для данной системы передачи - 13 дБ.

 Уровень на входе усилителя, Lвх, необходимо рассчитывать по формуле (10).

                                Lвх=Lвых  -  Ауутах ,                                        (10)

 где Lвых   - уровень на выходе предшествующего ОП, ОУП или   

                   НУП, дБ; 
      Ауутах - затухание предшествующего участка при тах     

                   температуре грунта,дБ.

Уровень на выходе усилителя рассчитывается по формуле (11).
                                      Lвых=Lвх +S,                                              (11)

где Lвх - уровень на входе данного усилителя, дБ;
         S - усиление данного усилителя, дБ.

Рассчитаем уровень на входе НУП 1/1:

                              Lвх = Lвых - Ауутах;
Lвх = -13 – 31,52 = -44,52 дБ;

Lвых = Lвх +S;

          Lвых = -44,52 +31,31 = -12,14 дБ.

 Результаты расчета диаграммы уровней для двух направлений приведены в таблицах 4, 4а.

